

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Příloha č. 1 Výzvy k podání nabídek

Město	Londýn	Hamburk
Počet žáků	60 žáků (2 skupiny po 10 žácích z I. stupně; 4 skupiny po 10 žácích z II. stupně)	15 žáků (1 skupina z II. stupně)
Pedagogický doprovod	6 dospělých osob	2 dospělé osoby
Termín	Začátek října 2015	Říjen 2015
Odjezd	Karlovy Vary Ve večerních hodinách v neděli	Karlovy Vary Ve večerních hodinách v neděli
Příjezd	Karlovy Vary V ranních hodinách v sobotu	Karlovy Vary V ranních hodinách v sobotu
Doprava + doprava na ubytování	Autobus s odpovídajícím vybavením pro dálkové cesty, klimatizace, WC, možnost nákupu nápojů v autobuse za Kč, trajekt. Autobus k dispozici v době pobytu.	Autobus s odpovídajícím vybavením pro dálkové cesty, klimatizace, WC, možnost nákupu nápojů v autobuse za Kč. Autobus k dispozici v době pobytu.
Průvodce	Česky mluvící průvodce provázející skupiny, 24 hodin denně na mobilním telefonu.	Česky mluvící průvodce provázející skupinu, 24 hodin denně na mobilním telefonu.
Ubytování	Ubytování v hotelu, studentské koleji nebo studentské rezidenci ve 2 - 6 lůžkových pokojích se sociálním zařízením, povlečení v ceně, učitelé samostatné pokoje.	Ubytování v hotelu, studentské koleji nebo studentské rezidenci ve 2 - 6 lůžkových pokojích se sociálním zařízením, povlečení v ceně, učitelé samostatné pokoje.
Stravování	Plná penze (snídaně a teplá večeře v rámci ubytování, oběd je možno poskytnout formou balíčku), v průběhu celého dne zajistit pitný režim.	Plná penze (snídaně a teplá večeře v rámci ubytování, oběd je možno poskytnout formou balíčku), v průběhu celého dne zajistit pitný režim.
Výuka	Minimálně 9 lekcí po 45 minutách v zahraniční vzdělávací instituci (dopolední výuka). Výuka pouze pro studenty	Minimálně 9 lekcí po 45 minutách v zahraniční vzdělávací instituci (dopolední výuka). Výuka pouze pro studenty

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	zájezdu, rozdělení do skupin dle znalostí.	zájezdu. Žáci jsou začátečníci ve výuce německého jazyka.
Pojištění	Pojištění účastníků hromadného zájezdu (léčebné výlohy, cestovní pojištění, vč. pojištění na storno, úrazové pojištění, pojištění odpovědnosti, pojištění zavazadel).	Pojištění účastníků hromadného zájezdu (léčebné výlohy, cestovní pojištění, vč. pojištění na storno, úrazové pojištění, pojištění odpovědnosti, pojištění zavazadel).
Odpolední program (požadované výlety, památky) vstupné v ceně zájezdu. Doprava k památkám vlastním autobusem (žádné přesuny veřejnou dopravou).	Westminster Abbey, Houses of Parliament, Buckingham palace, Národní galerie, Čínská čtvrť, Londýnské oko, Hyde park, Oxford street, Greenwiche (Námořní muzeum), procházka parkem kolem nultého poledníku, Tower of London, Tower Bridge, Big Ben, Museum Madame Tussaud, Muzeum of London	Lübeck (Bremen), přístavy a kanály, náměstí Rathausmarkt s novorenesanční radnicí, burza, nákupní čtvrť při Mönckebergstrasse, Kunsthalle, kostel sv. Petra, sv. Jakuba, věž kostela sv. Mikuláše, čtvrť okolo starého přístavu, Speicherstadt, Neustadt, kostel sv. Michala s vyhlídkovou věží, televizní věž
Požadované vstupy po dohodě s pedagogem.	Buckingham palace, Westminster Abbey, Národní galerie (zdarma), Námořní muzeum (zdarma), Muzeum of London (zdarma), Londýnské oko, Tower Bridge, Muzeum Madame Tussaud + další....	Výlet lodí po řece Labe k ústí Severního moře Okružní jízda přístavem